Cesky jazyk 4.A  (8.-12.2. 2021)

1. Zopakuj sislovni druhy:

Podstatna jm., pfidavna jm., zajmena, Cislovky, slovesa , pfislovce, predlozky , spojky ,
¢astice, citoslovce.

2. Ztéchto vét vypis podstatna jména :
Vlese béZela velikd liSka. e

Na zahradé vykvetly kvétiny. .o
3. Ztéchto vét vypis slovesa:

Tata vati dobry obéd. ..o,

Jana dobre tanti. oo

Matematika 4. A

1. Doucit se celou nasobilku.

2. Déleni se zbytkem:

673:5= 756:5=
432:2 = 463 :3 =
523 :3=174
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Angli¢tina 4. A

1. Preloz tyto véty do anglictiny:
JAMAM KOCKU. e
ON MAKNTU. e s

MY MAME PSA.  coveveiererereeeetesesteste s st e e e e ses s esaesaesens

2. PrelozZ tyto véty do anglictiny:

Jajsem Petr.
TYJSITOM. e e s

ONa je LiNda. .

Prirodovéda: 4. A

K nezivé prirodé pattiizlato . Zlato dobfe znate - jsou z ného vyrobeny prstynky, retizky,
nausnice , ndaramky. Jak zlato vzniklo ? Zlato se dostalo na nasi planetu Zemi po velkém
vybuchu ve vesmiru. Vybuch vznikl srazkou dvou hvézd. PFi této srazce vznikly vysoké teploty
a veliky tlak, ktery dokdazal vytvofit zlato. Zlato se pak dostalo i na nasi planetu Zemi. Proto je
tedy zlato tak vzacné a drahé. Nejprve lidé zlato nalezli jako malé kaminky v fekach a sbirali
je. Zlato se také nachazi ve skaldch nebo hluboko v zemi. Cistotu zlata méfime v karatech.



Vlastivéda: 4. A

KdyZ u nas skoncila vlada Jagelloncd ..... zacal u nds vladnout rod Habsburkd. Habsbursky rod
panovnikd byl neobycejné mocny rod. Zakladem jejich rodu byly rakouské zemé. Jejich
sidlem bylo mésto Viden. Za jejich vlady rozkvétalo podnikani. Dafilo se vafeni piva, tkani
krasnych Iatek, rozvijela se tézba stfibra, vyrabély se stfibrné Sperky, zakladaly se rybniky,
vznikaly pekarny.

Zakladaly se méstské skoly pro rozvoj ¢teni a pocitani. Vznikl i knihtisk — to znamena , Ze se
knihy uz neopisovaly, ale tiskly. V té dobé vznikl i novy umélecky sloh, kterému se fikalo ....
renesance. To znamena, Ze se zacaly jinak stavét domy. Nestavély se uz domy obycejné,
ale stavély se nadherné zamky, palace a kolem nich se budovaly krasné parky se vzacnymi
stromy a kvétinami.




Matematika: 4. A Olga, Stefi, Andrea

1. Vypocitej:

5.3= 2.2=
3.8= 4.5=
6.6= 2.9=

2. Secti priklady:

7+4= 9+2-=
8+3= 6+6=
7+5= 8+5=

3. Priklady odecti :

12-3= 15-6=
11-2= 13-5=

14—-6 = 11-9-







